

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Лю Нань на тему «Развитие логистического потенциала государственных закупок в Китае», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 – Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Необходимость исследования логистического потенциала государственных закупок обусловлена его значением для повышения экономической эффективности страны. Современные экономические условия требуют от государств поиска путей оптимизации затрат и повышения эффективности функционирования различных секторов экономики, включая государственные закупки. В данном контексте логистический потенциал государственных закупок в Китае является одним из ключевых факторов, способствующих достижению этих целей. Оптимизация логистических процессов позволит не только сократить затраты на закупки, но и ускорить выполнение государственных контрактов, что в конечном итоге приведет к улучшению качества услуг и товаров, предоставляемых государству. Данное исследование имеет высокую значимость, так как результаты могут быть использованы для разработки новых подходов к управлению логистикой в государственном секторе, что положительно скажется на общей экономической ситуации в стране.

В связи с этим формирование концептуального базиса трансформационных процессов логистики государственных закупок с учетом цифрового потенциала, реализованное в диссертационном исследовании Лю Нань, является актуальным, а выводы и предложения автора обладают научной новизной и практической значимостью.

Разработан комплексный подход к оценке цифровой зрелости логистики государственных закупок Китая. Проведена многоуровневая оценка цифровых торговых площадок с учетом специфики китайской экономики, что позволило выявить ключевые направления для повышения эффективности логистических процессов. Данный подход сочетает в себе использование эконометрических методов и анализа больших данных, что позволяет прогнозировать динамику развития цифровой логистики и формировать обоснованные рекомендации по совершенствованию логистических цепочек (стр. 15).

Достижение автора заключается в раскрытии содержания ключевых структурных элементов регулирования логистических процессов экономическими методами. Автор обосновывает необходимость направленности цифровых преобразований на повышение эффективности государственных закупок. Это вносит существенный вклад в научную дискуссию о модернизации государственных закупок и расширяет возможности для их оптимизации с применением инновационных технологий.

Как и любое научное исследование, результаты диссертационной работы, представленные в автореферате, содержат спорные моменты и недостатки:

1. В работе недостаточно учтены региональные различия в логистической инфраструктуре Китая, что может повлиять на применимость предложенных рекомендаций.

2. Также следует подробно рассмотреть вопрос взаимодействия между различными государственными органами и частными компаниями в процессе реализации предложенных мер по улучшению логистики.

Резюмируя сказанное, следует отметить, что диссертация является законченным научно-квалификационным исследованием содержит научные положения, соответствующие научной специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика

(транспорт и логистика) - п. 5.14. Инструментальное обеспечение и архитектура логистических систем. паспорта специальности. Работа соответствует требованиям ВАК РФ п. 9-14 Положения о присуждении ученых степеней, утвержденном Постановлением Правительства РФ N 842 от 24 сентября 2013 г (в редакции от 25 января 2024 г.), а соискатель Лю Нань заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по указанной специальности.

Профессор Высшей школы сервиса и торговли
ФГАОУ ВО «Санкт-Петербургский политехнический
университет Петра Великого»,
доктор экономических наук по специальности
08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством (логистика), доцент


17.09 2024 г.
Подпись Барыкин Сергей Евгеньевич
Достоверяю
Ведущий специалист
по кадрам
Управление персоналом
09.2024 г.


Полное наименование
организации

Федеральное государственное автономное
образовательное учреждение высшего образования
«Санкт-Петербургский политехнический университет
Петра Великого»

Почтовый адрес

ул. Политехническая, д. 29, Санкт-Петербург, 195251

Телефон
E-mail

+7 (812) 775-05-30
sbe@list.ru